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Chevron 
(Inštalácia pero & drážka) 
 
1. Najprv sa uistite, že počas prepravy 

nedošlo k poškodeniu podlahy a že váš 
podklad spĺňa podmienky inštalácie. 
Skontrolujte, či dvere v miestnosti 
presahujú hrúbku podlahy. Ak nie, 

ohobľujte ich. 
 

Upozornenie: Podlaha Chevron je 

kompatibilná len s lepenou montážou. 
 

2. Na vytvorenie ševrónového vzoru budete potrebovať 2 typy dosiek: Ľavé a pravé. Všetky dosky by mali byť na zadnej strane označené 
písmenom "L" alebo "R". Inštalácia bude prebiehať s drážkami na strane východiskovej steny. Vyberte si východiskovú stenu na 
inštaláciu. Nezabudnite zohľadniť tvar vašej miestnosti. 

 

3. Začnite vyznačením stredovej osi miestnosti elektronickou kriedou. 
 

4. Pomocou dosky ako šablóny vyznačte osi susedných radov. 
 

5. Označte susedné osi kriedovými čiarami. 
 

6. Lepidlo BerryAlloc nanášajte postupne, pričom neprekračujte počet dosiek, ktoré možno postupne umiestniť (maximálne 4 až 5 radov 

naraz). Osy nakreslené na zemi musia zostať viditeľné ako vodidlo a rešpektovať vzor. 

 

7. Po uložení všetkých kompletných dosiek prvého radu v súlade s miestnosťou dokončite vzor až po nosnú stenu. 
 

8. Ak chcete inštalovať výrezy k nosnej stene, začnite montážou bez lepenia 3 radov 2 dosiek (L a R). Obkreslite a vypíľte výrez, ktorým sa 

dokončí vzor pozdĺž steny. 
 

9. Po nalepení stredového dvojradu k podlahe sa odporúča inštaláciu prerušiť do nasledujúceho dňa, aby lepidlo stuhlo. Tento stabilný 

základ bude slúžiť ako opora pre zvyšok miestnosti. 
 

 

ŠPECIFIKÁCIE PODLAHY PRI INŠTALÁCII PARKIET 

Vaše parkety môžete inštalovať na všetky nasledujúce typy podláh: drevovláknité dosky, drevotrieskové 
dosky, preglejky, keramické, cementové potery, PVC podlahy, linoleum, dlaždice, staré parkety alebo staré 
podlahy. V prípade akéhokoľvek iného povrchu sa obráťte na podporu spoločnosti BerryAlloc, ktorá vám 
poskytne ďalšie informácie. Inštalácia parkiet sa musí vykonávať na povrch s pevnou podperou, odolnou voči 
tlaku a ohybu. Táto podpera musí byť: čistá, rovná, suchá a zdravá, to znamená : 

 

Čistý: dôkladne očistite povrch podkladu, aby ste odstránili všetky zvyšky a nerovnosti starého náteru. 
 

Rovný: skontrolujte, či je podlaha rovná pomocou 2 m pravítka. Odchýlky (priehlbiny alebo výstupky) musia byť 
obmedzené na 4 mm a nesmú byť väčšie ako 1 mm odchýlky na 20 cm. V prípade potreby podlahu prebrúste 
alebo vyrovnajte. 

 

Suchý: vlhkosť cementového poteru alebo vyrovnávacej hmoty nesmie prekročiť 3 % pri použití metódy 
karbidovej bomby (v priemere počítajte s minimálne 15 dňami na centimeter hrúbky pri bežných poteroch. V 
prípade vyrovnávacej hmoty počítajte s minimálne 5 dňami na 3 mm). V prípade tekutých poterov na báze 
síranu vápenatého musí byť obsah zvyškovej vlhkosti nižší alebo rovný 0,5 %. Drevené podklady: Maximálna 
vlhkosť drevených podkladov je 10 %. Pri inštalácii na betónový poter sa dôrazne odporúča použiť 
polyetylénovú fóliu s hrúbkou minimálne 0,2 mm, aby sa znížilo možné hromadenie vlhkosti. Táto fólia (na 
rozdiel od parotesnej fólie) je povinná, ak je táto doska v priamom kontakte s podlahou. Táto izolačná fólia by 
mala byť položená s minimálnym presahom 20 cm medzi jednotlivými pásmi a s minimálne 3 cm lištou okolo 
okraja (Poznámka: táto bariéra má zabrániť vzlínaniu vlhkosti. Nepredstavuje úplne vodotesnú bariéru v 
prípade výrazného stúpania vlhkosti). Na zlepšenie akustického komfortu by sa parkety mali položiť na 
dodatočnú vhodnú podložku. 

  

Zdravý: zbavte povrch prachu alebo mastnoty. Povrch musí byť bez prachu, prasklín a nečistôt. 
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Špeciálne prípady špecifických podpier 

Odporúčame vám obrátiť sa na tím technickej podpory BerryAlloc. Radi by sme vás upozornili na skutočnosť, že umelé 
parkety vo všeobecnosti nie sú nosné. 

SKLADOVANIE A PODMIENKY MONTÁŽE NA MIESTE (UTD) 

Pred montážou skladujte parkety položené v miestnosti montáže (za vyššie definovaných 
podmienok) v ich pôvodnom obale 24 až 48 hodín. Obaly otvárajte až v čase inštalácie. 

Inštalácia vašej podlahy by mala byť poslednou prácou na stavenisku. Podlaha musí byť úplne 
suchá, okná musia byť namontované spolu so všetkými stavebnými a dokončovacími prácami 
(omietky, obklady, farby, tapety atď.) - tie musia byť tiež hotové a suché. Miestnosť by mala 
byť úplne suchá, uzavretá, s teplotou okolia medzi 18 a 20° C, s konštantnou vlhkosťou 
vzduchu medzi 40 a 65 % a s ventilačným systémom spusteným počas celej inštalácie. 

 

OTVÁRANIE BALÍKOV 

· Drevo nie je jednotný materiál, každá doska je jedinečná. 
· Aby sa harmonicky rozložili rozdiely vo farbách, štruktúrach a sukoch, odporúčame vám pri inštalácii otvoriť 2-3 balenia a 

na dosiahnutie optimálneho výsledku dosky kombinovať a spájať. 
· S doskami zaobchádzajte opatrne. 

· Všímajte si kontrolné číslo uvedené na obale alebo na zadnej strane prvej inštalovanej dosky. Toto číslo by malo byť 
rovnaké pre všetky balenia na rovnakom mieste. 

· Vaše parkety prešli prísnou kontrolou vo všetkých fázach výrobného procesu. Ak však zjavná vada unikla týmto dôsledným 
kontrolám, podlahu neinštalujte a kontaktujte svojho dodávateľa/predajcu, ktorý vám poskytne ďalšie informácie. 

 

Pripomíname, že každý nainštalovaný výrobok sa považuje za prevzatý a nemôže byť dôvodom na následnú reklamáciu. 

 

SMER INŠTALÁCIE A DILATAČNÉ MEDZERY 

· Okolo okrajov podlahy sa musí ponechať nevyhnutná dilatačná medzera 0,15 % vynásobená vzdialenosťou, nikdy však nie menšia ako 5 

mm. Tieto dilatačné medzery sa ponechajú pozdĺž stien, pred a okolo akýchkoľvek prekážok (potrubia, schodiská, stĺpy, podstavce 

komínov atď.). 
· Dilatačné medzery sa udržiavajú pomocou malých klinov, ktoré sa po inštalácii odstránia. 
 

 

 

 

Upozornenie: Naše podlahy nie sú kompatibilné s vlhkými miestnosťami! 
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